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STANDARD CONDITIONS OF SALE

1. The term "Auctioneers",  wherever used below, means LUNDS AUCTIONEERS  & APPRAISERS  LTD. its
employees, officers and agents.

2. The Auctioneers reserve the right to reject any bid. The highest bidder acknowledged by the Auctioneers will be
the buyer. In the event of doubt on the part of the Auctioneers as to the validity of any bid, the Auctioneers will have
the final  discretion  either  to determine  the successful  bidder  or to reoffer  and resell  the article  in dispute.  If any
dispute arises after the sale, the Auctioneer's sale record is conclusive.

3. Each  and  every lot will  be on public  exhibition  one or more  days prior  to its  sale  and is sold  with all  faults  and
defects and with all errors of description and without guarantee of any kind by the Vendors or the Auctioneers, and
the Buyer shall accept it "as is" and without re-course. There is no adjustment or rebate for any item after it has left
the Salesrooms.  Without  limiting  the generality  of the foregoing  all paintings  and fine art however  catalogued  or
publicized are sold without warranty or representations of any kind including value, authenticity or attribution.

4. Electrical or other items specifically described to be in working condition should be tested by the buyer before the
goods leave the Sales-room.

5. Immediately a lot is sold the Buyer, if required, shall give his name and address and shall forthwith pay the whole
of the purchase price. In default of payment the lot may forthwith be put up again and resold. Every lot is to be paid
for and taken away by the Buyer before the close of the first business day following the sales session in which the lot
was sold. No lot may be removed from the Salesrooms before it has been paid for. Lots may not be removed while
the sale is in progress except at the discretion of the Auctioneers.

6. If the Buyer fails to pay for and remove any lot in accordance with Condition 5 above, the Auctioneers in their sole
discretion may take necessary action to enforce the sale  and to collect  expenses and storage charges incurred or
charged by them or may at public or private sale without further notice resell the lot for the account of the Buyer, any
deficiency arising from such resale including commission, expenses and storage charges to be a charge against and
collected from the Buyer. Storage charges  commence 24 hours  from the date  of the sale  and interest  on overdue
accounts is charged at the rate of 2% per month (24% per annum) dating from the day of the sale.

7. The Auctioneers shall not be liable for any default by the Vendor or the Buyer nor be liable in any other way. For all
purposes the Auc-tioneers shall be deemed to act as Agent only for a disclosed Principal. The Auctioneers reserve
the right to sell as Principal.

8. As a convenience  to those  unable  to attend  the sale,  the Auctioneers  will  accept  written  bids  without  charge,
subject to the Standard  Con-ditions  of Sale  and without  responsibility  for errors.  Telephone  or telegraph  bids  are
accepted at the sender's risk and should be confirmed in writing forthwith.

9. The records  kept  by the Auctioneers  shall  in all  cases  be accepted  as  final  in any question  as to the prices for
which lots are sold or any question as to the Buyer of the lot.

10. The Auctioneers  have the right  to open  the bidding,  to refuse  any bid,  to bid  on behalf  of the Vendor  without
announcement, to withdraw lots  without  previous  notice,  and to divide  any lot  or combine any two or more lots,  at
their sole discretion. A lot may be subject to a reserve imposed by the Vendor.

11. The Auctioneers will exercise all due caution in caring for consignments and auction lots but are not responsible if
such be lost, stolen, damaged or destroyed. Consignments are accepted, stored, displayed and put up for sale at the
sole responsibility of the Vendor. Title passes to the Buyer immediately on conclusion of the bidding for each lot and
thereafter the Buyer is responsible  for the lot whether  or not it remains  on the premises  of the Auctioneers.  If the
consignment or lot be valuable, Vendors and Buyers should so inform their respective insurance companies.

12. Special conditions of sale may be set for any specific auction of for individual lot or lots either by announcement
at the time of sale, by publication in a catalogue or by posting with these Standard Conditions of Sale at the Auction.

13. The public is cordially invited to attend exhibitions, pre-auction viewings and sales, but the Auctioneers retain in
their sole discretion the right to refuse admittance to any individual.



 NOTICE 
 All lots in this auction are to be paid for and removed no 

later than 5:00 p.m. the day following the auction.

TERMS: Cash, Cheque, Interac or Credit Card

Each individual lot is subject to a
BUYERS PREMIUM of

20%
+

7% P.S.T. (Provincial Sales Tax)
5% G.S.T. (Goods & Services Tax)

This Catalogue is available on the
Internet at:

http://www.lunds.com



Decorative Arts Auction
Tuesday, December 1st 2015

406 Teak chest of drawers.
$75 - $125

$50 - $75

407 Three Murano glass birds.
$15 - $30

$100 - $150

408 Two silhouettes and an early
photograph.

$10 - $15

403 Japanese art pottery vase, height 9
1/4".

409 Teak framed wall mirror.
$40 - $60

$10 - $20

410 Hand painted two handled container
signed G.Leir & Nixie Barton dated
'93, ht.16 1/2".

$50 - $75

401 

411 Five art glass scent bottles.
$25 - $50

404 Small lot of copper, etc.

412 Teak bookcase.
$50 - $100

$20 - $40

413 Weller square shaped art pottery
vase.

$10 - $15

Teak side cabinet.

414 Small lot of pottery including Fiesta
Ware bowl.

$15 - $30

402 

405 

415 Oil on canvas signed Bush dated '87,
"Abstract".

$25 - $50

Art pottery statue.

416 Pair of framed plaques after Karl
Sterrer.

$50 - $100

$10 - $15

Mixed media oil on canvas signed
Alison Skelton, d.1994, 30" x 22",
"Untitled Figure".

420 Teak trolley.
$50 - $75

Christian Dior wig with another.

Lot # 418

421 Pair of table lamps.
$10 - $20

418 

422 Teak tray with salad bowl and
peppermill.

$20 - $30

Teak two piece side cabinet.

423 12 Austrian plates decorated with
modern art rims.

$20 - $30

$100 - $150

424 Teak draw leaf dining table.
$100 - $200

$15 - $30

425 Set of three vinyl upholstered chairs.
$10 - $20

419 Four pieces of art pottery including
some Tobias Tomlinson.

426 Teak three drawer chest.
$50 - $100

$20 - $40

427 Oil on canvas signed inverso, R.
Wyndels, 32" x 20", "Jewel Flower".

$50 - $75

417 



Thank you for attending this auction.
If you wish to consign - please call us at 250 386 3308

or email us at lunds@lunds.com

The next scheduled Specialty Auctions are:
Decorative Arts - Dec 01 2015
Antique & Art - Dec 08 2015
BeDazzled - Dec 15 2015

$10 - $20

$100 - $200

434 Three Italian silk shades.
$15 - $30

$50 - $100

435 Five pieces of art glass.
$20 - $40

430 1930 art glass vase.

436 Art pottery vase signed Reisig.
$10 - $20

$10 - $20

437 Brushed metal table top mirror.
$25 - $50

428 

438 Pair of teak single beds.
$50 - $100

431 Carnival glass dish with lid.

439 Pair of teak night tables.
$50 - $100

$10 - $20

440 Teak single pedestal desk.
$75 - $125

Oil on canvas by Ina Meares,
48"x58", "Yes".

441 Sterling silver gemstone earrings.
$30 - $40

429 

432 

442 White freshwater pearl and cubic
zirconia fashion earrings.

$15 - $30

Boxed crystal candlestick.

443 Box of modern necklaces, bracelets
and earrings.

$25 - $50

$10 - $20

Teak side cabinet.

444 Sterling silver unisex ring set with
cubic zirconia.

$25 - $50
445 Sterling silver marcasite ring.

$30 - $60

433 Lot with glass warmer, coloured
glass creamer and two plates.

White and yellow cubic zirconia
fashion bracelet.

$50 - $75

$20 - $30

452 German porcelain vase.
$10 - $15

$15 - $30

453 Sterling Silver ring.
$20 - $30

448 South American stone mask with
abalone inlay.

454 Fossil.
$15 - $30

$10 - $20

455 Lemon quartz cocktail ring with
marquis cut stone.

$25 - $50

446 

456 Men's stainless steel fashion
bracelet.

$10 - $20

449 White and blue cubic zirconia fashion
earrings.

457 Carved plaque of a mermaid.
$20 - $40

$25 - $50

458 Lithograph signed Dali, 29" x 23",
untitled.

$100 - $200

Etched crystal vase signed on
bottom.

459 Lot of misc. pottery.
$20 - $40

447 

450 

460 Art Deco style chest of drawers.
$50 - $100

Sterling silver diamond ring.

461 Art Deco style dresser.
$50 - $100

$40 - $60

Art glass paperweight.

462 Lot of decorative bottles and plate.
$15 - $30

451 



467 Spanish desk lamp.
$25 - $50

Decorative table lamp.

468 Murano glass duck.
$15 - $30

$25 - $50

469 Teak chest of drawers.
$75 - $125

$50 - $100

470 Holt-Renfrew beaded silk shawl.
$150 - $200

465 Gilded mercury glass two tier candy
dish.

471 Limited edition screen print, signed
Kam Angliss, 8/12, 16" x 15", "Prairie
Gold".

$20 - $40

$10 - $20

472 Pair of teak armchairs and an
ottoman.

$50 - $100

463 

473 Art Deco bed with mattress and
boxspring.

$75 - $150

466 Hat boxes with hats.

Lot # 474
474 Painted and lacquered "Halibut" table

signed Homer, 72" x 35".
$100 - $150

$20 - $30

475 Limited edition coloured lithograph
signed Landers, 21" x 27", "Les
Maisons".

$20 - $40

Pair of Eames style chairs.

464 

481 Hand hammered brass bowl.
$10 - $20

$25 - $50

482 Handmade lace tablecloth.
$25 - $50

$50 - $100

483 Brass coffee table with glass top.
$175 - $225

478 Tile inset side table.

484 Murano art glass vase.
$15 - $30

$10 - $20

485 Coach black leather bag.
$50 - $100

476 

486 Two decorative lamps without
shades.

$50 - $60

479 Pedestal globe.

487 Book: "Picasso".
$10 - $20

$75 - $100

488 Limited edition print signed Sopena
dated '85 numbered 6/50,
"Seranade".

$50 - $75

Bolt of cotton fabric.

489 Teak credenza.
$100 - $200

477 

480 

490 Lot of unframed limited edition prints.
$25 - $50

Large coloured art glass "clown"
vase, height 14 1/4".

491 Nude statuette.
$10 - $20

$15 - $30

Lot of unframed limited edition prints.

694 Early 20th century inlaid oak side
cabinet.

$500 - $750

Lot # 694

$2,500 - $5,000

Lot # 695

Lot # 696
696 Two free standing bronze giraffe

sculptures signed Max Turner,
d.1996 maximum ht. 83".

$2,000 - $3,000

695 German porcelain plaque signed
Dittrich, 7" x 5 1/2", "Madonna Della
Sedia after Raphael"



689 Bronze standing figure on base with
paper label Bradley & Hubbard, ht.
21 1/2", "Aurora".

$150 - $300

$20 - $30

Lot # 690
690 Walnut two drawer chest with

serpentine front and ormolu mounts.
$200 - $400

688 

691 Doulton floral pattern jardiniere, 9
1/4" in diameter.

$50 - $75

Sevres enameled dresser jar.

Lot # 689

692 Large brass light fixture.

Lot # 693
693 Art Nouveau mahogany etagere.

$100 - $300

$50 - $100

$10 - $20

Lot of Carlton Ware.

Lot # 493

496 Murano ruby glass vase.
$10 - $15

493 

497 Art pottery fish platter signed
Lucianni Carmichael dated 1997,
length 28 1/4".

$20 - $30

Contemporary glass top table and
chairs.

498 Teak coffee table.
$50 - $100

$150 - $300

499 Chinese floral rug.
$50 - $100

$25 - $50

500 Art Deco style figure of a nude.
$10 - $20

494 White faux leather upholstered swivel
chair.

501 Oak four piece living room suite
consisting of sofa, two chairs and a
coffee table.

$200 - $400

$50 - $75

502 Serigraph indistinctly signed, '73, 25"
x 32", "Say Cheese".

$50 - $100

492 

503 Teak magazine side table.
$20 - $30

495 Red art glass vase.

Hermes silk scarf.
$50 - $100

$15 - $30

510 Ltd. edition print signed E. Bouillette,
8" x 9", "Alps".

$25 - $50

$50 - $100

511 Canadian art glass Chalet style bowl.
$15 - $30

506 Westinghouse dual function lamp.

512 Table lamp with paper shade.
$20 - $30

$200 - $300

513 European convertible table.
$200 - $300

504 

514 Pair of metalwork chairs.
$15 - $30

507 Framed painted tile picture.

515 Kazak carpet.
$200 - $300

$25 - $50

516 Pair of gold painted ceramic table
lamps.

$20 - $40

Framed print after Waklan, "In the
Moonlight".

517 Set of four coloured glass mixing
bowls.

$25 - $50

505 

508 

518 Teak coffee table.
$50 - $100

Pair of green art glass decanters.

519 Upholstered metal bar stool.
$20 - $40

$15 - $30

Limited edition print after David
Skrypnyk numbered 4/150, "The
Gale".

520 Coloured print signed Tretchokoff,
"The Dying Swan".

$25 - $50

509 



521 

524 Acrylic on canvas signed Kristine
Paton (in cartouche), "Brush
Painting".

$25 - $50

Sunbeam vintage Mixmaster.

522 

525 Woodblock signed Andre Buler, 12" x
9-1/2", "Port Au Persil".

$50 - $75

Teak chest of three drawers.

Lot # 526
526 Five piece Asian bedroom suite.

$300 - $500

$50 - $100

527 Carved wooden book slide with bone
inlay.

$20 - $30

$25 - $50

528 Lot of crystal glassware.
$15 - $30

523 Limited edition etching indistinctly
signed, 20/75, 24" x 9", "A Torn
Season".

529 Oil on canvas signed D.M.Skrpynyk
dated 2005, 20" x 24", "Woman with
Black Hair & Cat".

$50 - $100

$25 - $50

534 Murano art glass vase, height 10
3/8".

$50 - $75

Milk glass "cat" vase, height 13".

535 Loetz style coloured swirl decorated
art glass vase, height 5 1/2".

$25 - $50

$10 - $15

536 Lot of martini glasses.
$10 - $20

$50 - $75

537 Pair of Art Deco lamps.
$10 - $20

532 Lot of demi-tasse.

538 Framed watercolour signed Sinclair.
$20 - $30

$10 - $15

539 Painted Queen Anne style chest of
drawers.

$100 - $200

530 

540 Oval Art Deco mirror.
$50 - $100

533 Etched and green glass stemware.

541 Framed coloured print after Robert
Offerd.

$25 - $50

$20 - $30

542 Mixed media on board signed D.
Lakusta, "Abstract".

$25 - $50

Ltd.ed.coloured print signed Sergio
Gonsalez-Tornero d.'77, Portrait of
The Artist as a Young Man.

531 

683 Woodcut after Salvador Dali, 10" x
8", "The Grandest Beauty of
Beatrice".

Lot # 684
684 Arts & Crafts iron base slag glass

inset table lamp, ht. 19".
$200 - $300

$50 - $100

Lot # 685

Lot # 686
686 Set of six Arts and Crafts side chairs.

$200 - $300

685 Lithograph after Picasso, "Seated
Woman". 9"x12".

687 Galle style vase.
$30 - $50

$100 - $300



Lot # 671
671 Moorcroft art pottery dresser lamp-

pommegranate pattern on wooden
base w.silk shade,overall ht.16

$150 - $300

670 Large Royal Dux china figure group-
Young Man Walking Horse, length
11" & height 16".

672 Art Nouveau desk clock.
$25 - $50

$75 - $125

673 Adams china "Cries of London" china
bowl.

$20 - $30

Lot # 670

674 

677 Pair of Thonet bentwood armchairs.
$100 - $150

Coloured etching signed Dali, 22" x
30", "Knight with the Dragon".

675 

678 Framed coloured lithograph after
Charles Cobelle, "Street with Flower
Stand".

$50 - $75

Royal Doulton floral decorated wall
charger.

Lot # 679
679 Royal Copenhagen china figurine-

"Boy with Cow", marked UK 772.
$75 - $125

$40 - $60

680 Doulton Slaters floral pattern
jardiniere, 9 1/4" in diameter.

$50 - $75

$100 - $200

681 Royal Doulton silver rimmed pitcher,
"Say When!, 5" high.

$25 - $50

676 French cut steel beaded hand bag.

682 Tempera & gouache signed D.M.
Skrypnyk d.'96, 13 1/2"x 20 1/4",
"Madonna & Bird of Peace".

$50 - $100

$100 - $200

$50 - $100

543 Massive carved oak sideboard.

545 Forestville oak cased mantle clock.
$30 - $50

$250 - $500

546 Carving of a Native man.
$25 - $50

Lot # 543

Lot # 547
547 Coloured engraving signed Martin

Tobias, 11/200, 24" x 18", "Across
the Bridge".

$100 - $200

544 Japanese clay sculpture of a kimono
with stand.

Thai bronze cased flatware set.

Lot # 549

552 Blue and yellow covered Asian style
jar.

$20 - $30

549 

553 Circular marble top table.
$25 - $50

Mixed media signed Kinnear, 14" x
10", "Study for Assan".

554 Chobi carpet.
$250 - $350

$100 - $150

555 Oil on canvas unsigned, 19" x 21",
"Still Life".

$25 - $50

$75 - $125

556 Small lot of European china.
$15 - $30

550 German porcelain part coffee set.

557 Side table.
$50 - $100

$20 - $30

558 Vanity companion mirror.
$50 - $100

548 

559 Cut crystal decanter.
$20 - $30

551 Oak draw leaf table and chairs.

560 Painted Queen Anne style vanity with
bench.

$200 - $300

$150 - $250



566 Pair of lion motif book ends.
$20 - $30

$50 - $75

567 English Devonmoor art pottery
pitcher.

$10 - $20

$100 - $150

568 Coloured art glass vase with ruffled
rim, height 7 1/2".

$10 - $20

563 Vanity stool.

569 Clarice Cliff Bizarre trio.
$100 - $150

$40 - $60

570 Small lot of crystal.
$10 - $20

561 

570A Zeiss Ikon contaflex camera with
Carl Zeiss lens.

$50 - $100

564 Pair of pressed glass roosters.

571 Marble ashtray with Austrian cold
painted bronze duck.

$10 - $20

$15 - $30

572 Parquetry inlaid ivory sphere, dia. 6".
$75 - $125

Painted Queen Anne style single
beds.

573 Austrian 1789 Maria Theresia thaler
mounted as a pendant on chain.

$50 - $100

562 

565 

574 Small lot of Continental style china
including a Dresden dresser clock.

$20 - $40

Pair Italian figural shallow dishes.

575 Sterling silver diamond hoop earrings
with 10 diamonds (0.05cts) with
appraisal.

$75 - $100

$15 - $30

Unsigned oil on board, "Nudes".

581 Upholstery fabric.
$20 - $30

$10 - $15

582 Beaded shawl.
$25 - $50

$30 - $50

583 Royal Dux china figurine.
$20 - $30

578 Sterling silver ring with 4 round cut
tanzanite, 1.1 cts.

584 Metal statuette signed M.A. Kicker.
mounted on a wooden base.

$20 - $40

$60 - $80

585 Pair of carved oak side chairs with
bobbin turned supports.

$25 - $50

576 

586 Folding coffee table with circular
brass top.

$20 - $30

579 Lot of unframed limited edition prints.

587 Copenhagen porcelain table lamp.
$50 - $75

$30 - $60

588 Art pottery pitcher and matching
vase.

$10 - $20

10k yellow cubic zirconia crescent
earrings.

589 Byzantine Ware china lustre footed
bowl-Arborine Ware, diameter 9 1/2".

$50 - $75

577 

580 

590 Walnut trestle hall table.
$50 - $100

Limited edition print indistinctly
signed, "Inside Looking Out", and
another print.

591 Pakistani Bokhara rug.
$50 - $100

$10 - $20

Vintage lapis earrings.

659 

662 Mashad carpet.
$200 - $400

Carved alabaster torso.

660 

663 Lot of Baccarat stemware.
$200 - $300

Oil on board signed Serota, d.1982,
"Nude Figure".

Lot # 664
664 Royal Doulton china figurine- "The

Potter", HN 1493.
$75 - $150

$200 - $300

665 Brown glazed clay bear sculpture
with initials O.F.M., ht. 5".

$50 - $100

$25 - $50

666 Royal Worcester china figurine-
"Saturday's Child Works Hard for a
Living",#3262.

$25 - $50

661 Oil on canvas signed Ina Meares,
38"x48".

667 Moorcroft art pottery vase, height 4
1/4".

$30 - $50

$50 - $100

668 Moorcroft art pottery covered bowl,
diameter 6".

Lot # 669
669 Royal Doulton loving cup, 7 1/8" in

height.
$150 - $200

$50 - $75



640 

643 Brass floor lamp with glass shade.
$50 - $75

Gold leaf style painting signed
Jacque, 21" x 27", "Floral Study".

Lot # 641

644 Eastern painted and lacquered table
lamp, ht. 9".

$100 - $200

641 

645 Spelter figure of a woman.
$25 - $50

Art Nouveau oak mirrored hall stand.

646 Staffordshire budgies & Copley
parrot.

$15 - $30

$200 - $400

647 Milropa Studio NY art glass
paperweight with paper label "Inner
Vision Stone #3750".

$25 - $50

$75 - $125

648 Dresden covered pedestal dish.
$15 - $30

642 Louis XV style giltwood slipper chair.

649 Carlton Ware blue lustre
"Chinoisserie" bowl with wooden
stand, diameter 10".

$50 - $75

$40 - $60

650 

653 Watercolour signed Annesley d.
2004, 30.5"x16.5", "Red Brocade".

$200 - $300

Mahogany desk.

651 

654 Framed ink drawing signed Bowen,
12" x 17", "Abstract".

$20 - $30

Needlework upholstered foot stool.

655 Brass floor lamp.
$30 - $60

$20 - $40

656 Italian Capodimonte china casket
shaped dresser box, length 9 3/4".

$50 - $75

$200 - $400

Lot # 657
657 Louis XV style painted commode.

$200 - $300

652 Pakistani rug.

Lot # 658
658 Teak sofa and armchair.

$200 - $300

$100 - $150

$25 - $50

594 Oil on canvas signed K. Jones, "Still
Life".

$50 - $75

592 

Lot # 595
595 Oriental red lacquered table with six

chairs.
$200 - $300

Asian Satsuma style two handled
vase.

593 

596 Wooden two handled tray with
butterfly wing decoration.

$50 - $75

Brass floor lamp.

597 Lot of unframed limited edition prints.
$25 - $50

$20 - $30

Three tier side table with lamp.
$30 - $60

$100 - $200

601 Bokhara rug.
$40 - $60

Lot # 598

602 Oil on board signed Parker Lee, 26
1/2" x 10 1/2", "City Street".

$40 - $60

599 

603 Ceramic animal figured table lamp.
$30 - $50

Japanese Satsuma pot.

604 Asian red lacquered side cabinet.
$50 - $100

$20 - $30

605 Bokhara rug.
$50 - $100

598 Art Deco sofa with two upholstered
armchairs.

600 



606 

609 Arts and Crafts oak sideboard.
$50 - $100

Six-branch chandelier with glass
drops.

Lot # 607

610 Pair of brass wall sconces.
$25 - $50

607 

611 Unsigned oil on canvas, "Abstract".
$25 - $50

Louis XV style ormolu mounted
vitrine.

612 Italian painted and gilded terra-cotta
vase.

$15 - $30

$150 - $300

613 Art glass shade with beaded
decoration, diameter 9".

$30 - $60

$75 - $125

614 Art Nouveau desk lamp with coloured
glass shade.

$25 - $50

608 Dresden china bowl with putti figured
base, length 10 1/2".

615 Watercolour on paper signed Ferg,
"Abstract Figures".

$200 - $300

$75 - $100

Coloured lithograph signed Corot.

621 Roseville art pottery two handled
dish.

$20 - $40

$30 - $50

622 Pair of Carlton Ware pedestal bowls.
$20 - $30

$50 - $75

623 Oil on canvas, signed San Chez,
11"x20", "Summertime".

$25 - $50

618 Three pieces of pottery marked
Roseville.

624 Beswick octagonal shaped ceramic
bowl with a flower frog.

$15 - $30

$25 - $50

625 Three tier curate.
$15 - $30

616 

626 Bird's eye maple dresser.
$175 - $225

619 Moorcroft shallow dish.

627 Mashad carpet.
$250 - $500

$15 - $30

628 Ink on paper bearing initials M.W.B.
26" x 20", "Nude Figure".

$100 - $150

Oil on canvas signed Wyndels, 2012,
32" x 26", "Robin's Nest".

629 Pair of Morris style chairs.
$200 - $300

617 

620 

630 KPM tea and coffee service.
$75 - $125

Royal Dux china figurine- "Standing
Gentleman in Blue Jacket".

$20 - $30

$150 - $250

633 Three French hand painted and
gilded mugs.

$15 - $30

631 

634 Oil on canvas signed(Ina) Meares,
48"x58", "Acheron".

$50 - $100

Walnut drop leaf table with two
leaves.

Lot # 632

635 Louis XV style armchair.
$40 - $60

632 

636 Art Deco metal work table lamp with
cone shade marked EDF 2 36, height
15 1/2".

$50 - $75

Walnut wardrobe.
$200 - $400

Lot # 637

638 Pair of Art Nouveau brass wall
sconces.

$25 - $50

637 Oak print glass-front china cabinet.

Lot # 639
639 Pair of upholstered Chipendale style

armchairs.
$200 - $300

$200 - $400


